LAC.

Leviers a came

Technopolymére

CORPS LEVIER A CAME
Technopolymere a base de polyamide (PA) renforcé de fibre de verre,
couleur noire, finition mate.

AXE DU LEVIER
Acier zingué brillant ou INOX AISI 303, assemblage par trou ou tige filetée.

ELEMENT DE RACCORDEMENT ET RETENUE ENTRE LE LEVIER
ET LA SURFACE DE GLISSEMENT DE LA CAME
Technopolymere a base de polyamide (PA), couleur noire.

SURFACE DE GLISSEMENT DE LA CAME
SUPER-technopolymere a base de polyamide (PA), couleur noire.

|@

N

(@
)

A

VERNIER DE REGLAGE MOLETE
SUPER-technopolymére a base de polyamide (PA), couleur noire.

®[o[

()]

EXECUTIONS STANDARDS

- LAC-B: positionnement sans douille de réglage, goujon du levier
avec trou fileté en acier zingué brillant.

LAC-SST: positionnement sans douille de réglage, goujon du levier
avec trou fileté en acier INOX AISI 303.

LAC-p: positionnement sans douille de réglage, goujon du levier
avec tige filetée en acier zingué, extrémité terminale chanfreinée selon
UNI 947 :ISO 4753 Données Techniques a la page A-11).
LAC-SST-p: positionnement sans douille de réglage, goujon du
levier avec tige filetée en acier INOX AISI 303, extrémité terminale
chanfreinée selon UNI 947 :ISO 4753 Données Techniques a la page
A-11).

- LAC-B-R: positionnement avec douille de réglage, goujon du levier
avec trou fileté en acier zingué brillant.

LAC-SST-R: positionnement avec douille de réglage, goujon du levier Mode de serrage
avec trou fileté en acier INOX AISI 303.

LAC-p-R: positionnement avec douille de réglage, goujon du levier
avec tige filetée en acier zingué, extrémité terminale chanfreinée selon
UNI 947:1SO 4753 (voir Données Techniques a la page A-11).
LAC-SST-p-R: positionnement avec douille de réglage, goujon du
levier avec tige filetée en acier INOX AISI 303, extrémité terminale
chanfreinée selon UNI 947: ISO 4753 (voir Données Techniques a
la page A-11).

CARACTERISTIQUES ET APPLICATIONS

Le levier a came est un dispositif qui permet un serrage rapide et précis.
Le modéle LAC-R a came réglable (brevet ELESA) offre un serrage
rapide et efficace. En effet, la douille moletée sur la base permet de
régler la force de serrage sur le levier et en méme temps de le bloquer
dans la position souhaitée.

EXECUTIONS SPECIALES SUR DEMANDE
Leviers a came avec élément de raccordement, non percé pour une
meilleure nettoyabilité (pour des quantités suffisantes).

ASSEMBLAGE
LAC-B, LAC-SST, LAC-B-R et LAC-SST-R avec trou d'assemblage fileté.

= \ A
La vis sur laquelle le levier a came doit étre assemblé doit dépasser @\ o E
de la surface d'assemblage d'une longueur maximum h1 en butée comme élément de raccordement

N . . - . o et retenue entre le levier et la
indiqué sur le tableau (voir aussi la Fig.1). Pour aviser I'opérateur que la

) : o, i surface de glissement de la came
cote h1 max. est atteinte, la vis trouve une butée, réalisée dans I'élément
de raccordement.

surface de glissement de la camé

D

@
N

7|#

-
o

N

Plep

ome|
&)
-\
(%)
.

©

5-

LAC LAC-R

N

axe du levier

|81

INSTRUCTIONS POUR LE SERRAGE ET LE REGLAGE )

- LAC: soulever et tourner le levier dans le sens horaire jusqu’a I'arrét douille de réglage moletée H||’|'[|'|Wim\
puis, pour compléter le serrage, baisser le levier dont le pivot est une =
came excentrique qui, en tournant, agit sur la base. g\ tige

- LAC-R: tourner le levier dans le sens horaire jusqu’a I'arrét. (LAC-p/LAC-SST-p

Réglage précis: tourner, dans le sens horaire ou antihoraire, la douille LACR-p/LAC-R-88T-p)

moletée de réglage pour calibrer la force de serrage et amener le levier

dans la position souhaitée. La douille a une indication de serrage minimale
et maximale: un demi-tour de celle-ci suffit pour effectuer le réglage.
Serrage: baisser le levier dont le pivot est une came excentrique qui, en
tournant, agit sur la base.

N ‘ Manettes indexables et leviers

Ele ‘ a 42021 Tous droits de propriété des modeles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.



LAC. Leviers de fermeture avec came (1723

LAC-B LAC-p Fig.1 ( >
LAC-SST LAC-SST-p 1=

©

W

R
i
N
@SA ‘

X
1 max
h

- ! d
!_F R ds
7@ fffffffffff % =
I
LAC-B LAC-SST INOX i)
Code  Description R d D h himx h2 di d It x FT@"* &2 Code  Description &
33321  LAC.44-B-M5 44 M5 175 18 205 55 61 9 18 05 3500 19 33323 LAC.44-SST-M5 19
33422  LAC.44-B-M6 44 M6 175 18 205 55 64 9 18 05 3500 19 33423 LAC.44-SST-M6 19 <%
33483  LAC.63-B-M5 63 M5 175 18 205 55 64 9 18 075 4000 23 33486 LAC.63-SST-M5 23 10\
33482  LAC.63-B-M6 63 M6 175 18 205 55 64 9 18 075 4000 23 33487 LAC.63-SST-M6 23 N
33561  LAC.80-B-M6 79 M6 20 21 255 7 81 11 20 1 7000 32 33566 LAC.80-SST-M6 2 Il i/ﬂ
33562  LAC.80-B-M8 79 M8 20 21 255 7 81 11 20 1 7000 32 33567 LAC.80-SST-M8 2
LAC-p LAC-SST:p INOX 12?
Code  Description R & D h @3 | I X FTNa]X* &3 Code  Description 53 13 ‘9@
33331 LACA4-pM5x20 44 M5 175 18 9 20 18 05 3500 29 33351 LAC.44-SST-p-M5x20 29 X
33332 LACA44pM5x25 44 M5 175 18 9 25 18 05 3500 29 33352 LACA44-SST-pMs5x25 29 14—
33333 LACA4-p-M5x30 44 M5 175 18 9 30 18 05 3500 29 33353 LAC.44-SST-p-M5x30 29
33334 LACA4-p-M5x40 44 M5 175 18 9 40 18 05 3500 29 33354 LACA4-SST-p-M5x40 29 153
33335 LACA4-pM5x50 44 M5 175 18 9 50 18 05 3500 29 33355 LAC.44-SST-p-M5x50 29 K
33341 LACA44-pM6x20 44 M6 175 18 9 20 18 05 3500 29 33361 LAC.44-SST-p-M6x20 29 16@
33424 LACA4-pM6x25 44 M6 175 18 9 25 18 05 3500 29 33427 LAC.44-SST-p-M6x25 29 —
33342 LACLpMEXI0 44 M6 175 18 9 30 18 05 3500 29 3362 LACASSTPMES0 29 @
33343 LACA4-p-M6x40 44 M6 175 18 9 40 18 05 3500 29 33363 LAC.44-SST-p-M6x40 29
33426 LACA4-pM6x50 44 M6 175 18 9 50 18 05 3500 38 33429 LAC.44-SST-p-M6x50 38 N
33652 LAC63-pM5x20 63 M5 175 18 9 20 18 075 4000 33 33502 LAC.63-SST-p-M5x20 33 18
33653 LAC.63-pM5x25 63 M5 175 18 9 25 18 075 4000 33 33503 LAC.63-SST-p-M5x25 33 I\
33654 LAC63p-M5x30 63 M5 175 18 9 30 18 075 4000 33 33504 LAC.63-SST-p-M5x30 33 <
33655 LAC63p-M5x40 63 M5 175 18 9 40 18 075 4000 33 33505 LAC.63-SST-p-M5x40 33
33656 LAC.63-pM5x50 63 M5 175 18 9 50 18 075 4000 33 33506 LAC.63-SST-p-M5x50 33
33493 LAC.63-pM6x20 63 M6 175 18 9 20 18 075 4000 33 33498 LAC.63-SST-p-M6x20 33
33492 LAC.63-pMéx25 63 M6 175 18 9 25 18 075 4000 33 33497 LAC.63-SST-p-M6x25 33
33494 LAC63-pM6x30 63 M6 175 18 9 30 18 075 4000 33 33499 LAC.63-SST-p-M6x30 33 ‘g
33495 LAC63-p-M6x40 63 M6 175 18 9 40 18 075 4000 33 33500 LAC.63-SST-p-M6x40 33 s
33496 LAC.63-pM6x50 63 M6 175 18 9 50 18 075 4000 42 33501 LAC.63-SST-p-M6x50 42 5
33572 LAC.80-pM6x25 79 M6 20 21 11 25 20 1 7000 46 33672 LAC.80-SST-p-M6x25 46 9
33573 LAC.80-pM6x30 79 M6 20 21 11 30 20 1 7000 46 33673 LAC.80-SST-p-M6x30 46 5
33574 LAC8O-pMéx40 79 M6 20 21 11 40 20 1 7000 46 33674 LAC.80-SST-p-M6x40 46 E
33576 LAC.8O-p-M6x50 79 M6 20 21 11 50 20 1 7000 46 33676 LAC.80-SST-p-M6x50 46 £
33582 LAC.80-pM8x25 79 M8 20 21 11 25 20 1 7000 46 33587 LAC.80-SST-p-M8x25 46 8
33583 LAC.80-pM8x30 79 M8 20 21 11 30 20 1 7000 46 33589 LAC.80-SST-p-M8x30 46 kS
33584 LAC.80-pM8x40 79 M8 20 21 11 40 20 1 7000 46 33590 LAC.80-SST-p-M8x40 46 S
33586 LAC80p-M8x50 79 M8 20 21 11 50 20 1 7000 55 33591 LAC.80-SST-p-M8x50 55
* Force maximum de serrage. 3

Tous droits de propriété des modéles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source. 42021 Ele‘a



LAC. ‘ Leviers de fermeture avec came HREE

é@ LAC-R-B LAC-R-p Fig.1
=1 LAC-R-SST LAC-R-SST-p )
£
I 2
g/
7o E z|z |1
4 ‘-u ‘ ‘ ‘
(7 | | |
_li ‘ =]
7 5 [ ‘ j
—|
da d
@Q) 5 LACBR LAC-SST-R INOXEES
s Code  Description R d D hmn hma himx h2 di  d3 11 x Fr[",jlx 62 Code Description 52
&
v%9 33221  LAC.44-B-M5-R 44 M5 22 225 24 265 55 61 9 18 05 3500 21 33223 LAC44-SST-M5-R 21
A 33412 LAC.44-B-M6-R 44 MB 22 225 24 265 55 61 9 18 05 3500 21 33413 LAC.44-SST-M6-R 21
L("40 33461 LAC.63-B-M5R 63 M5 22 225 24 265 55 61 9 18 075 4000 25 33463 LAC.63-SST-M5-R 25
~ 33462 LAC.63-B-M6-R 63 M6 22 225 24 265 55 64 9 18 075 4000 25 33467 LAC.63-SST-M6-R 25
w‘ 4q 33811 LACB0-B-M6R 79 M6 25 265 28 325 7 81 11 20 1 7000 39 33516 LAC.80-SST-M6-R 39
33512  LAC.80-B-M8-R 79 M8 25 265 28 325 7 81 11 20 1 7000 39 33517 LAC.80-SST-M8-R 39
LAC-p-R LAC-SST-p-R INOX S
Code  Description R d D hmn hmax d3 I It X Fr[n,\ja]x 53 Code  Description 52
& 33231 LACA4-p-M5x20-R 44 M5 22 225 24 9 20 18 05 3500 31 33251 LACA44-SST-p-M5x20-R 31
" 14 33232 LAC44-p-M5x25-R 44 M5 22 225 24 9 25 18 05 3500 31 33252 LAC.44-SST-p-M5x25-R 31
0 33233 LACA4-pM5x30-R 44 M5 22 225 24 9 30 18 05 3500 31 33253 LACA44-SST-p-M5x30-R 31
V=15 33234 LACA4-pM5x40-R 44 M5 22 225 24 9 40 18 05 3500 31 33254 LACA44-SST-p-M5x40-R 31
= 33235 LACA4-pM5x50-R 44 M5 22 225 24 9 50 18 05 3500 31 33255 LAC.A44-SST-p-M5x50-R 31
1, 33241 LACA4-p-MEX20-R 44 M6 22 225 24 9 20 18 05 3500 31 33261 LACA4-SST-p-ME20-R 31
33414 LACA44-p-M6x25-R 44 M6 22 225 24 9 25 18 05 3500 31 33417 LACA44-SST-p-M6x25-R 31
@ ,, 00202 LACApMBAOR 44 M6 22 225 24 9 30 18 05 3500 31 33262 LACA4-SSTPMBGOR 31
= 33243 LACA44-p-M6x40-R 44 M6 22 225 24 9 40 18 05 3500 31 33263 LACA44-SST-p-M6x40-R 31
@ 33416 LACA44-p-M6x50-R 44 M6 22 225 24 9 50 18 05 3500 40 33419 LAC.44-SST-p-M6x50-R 40
18 33465 LAC63-p-M5x20-R 63 M5 22 225 24 9 20 18 075 4000 35 33642 LAC.63-SST-p-M5x20-R 35
@ 33466 LAC63-p-M5x25-R 63 M5 22 225 24 9 25 18 075 4000 35 33643 LAC.63-SST-p-M5x25-R 35
& 33468 LAC.63-p-M5x30-R 63 M5 22 225 24 9 30 18 075 4000 35 33644 LAC.63-SST-p-M5x30-R 35
33469 LAC63-p-M5x40-R 63 M5 22 225 24 9 40 18 075 4000 35 33645 LAC.63-SST-p-M5x40-R 35
33470 LACB3-p-M5x50-R 63 M5 22 225 24 9 50 18 075 4000 35 33646 LAC.63-SST-p-M5x50-R 35
33471 LAC63-p-M6x20-R 63 M6 22 225 24 9 20 18 075 4000 35 33478 LAC.63-SST-p-M6x20-R 35
33472 LAC63-p-M6x25-R 63 M6 22 225 24 9 25 18 075 4000 35 33477 LAC.63-SST-p-M6x25-R 35
33473 LAC.63-p-MBx30-R 63 M6 22 225 24 9 30 18 075 4000 35 33479 LAC.63-SST-p-M6x30-R 35
33474 LACG3-p-M6x40-R 63 M6 22 225 24 9 40 18 075 4000 35 33480 LAC.63-SST-p-M6x40-R 35
33476 LAC63-p-M6x50-R 63 M6 22 225 24 9 50 18 075 4000 44 33481 LAC.63-SST-p-M6x50-R 44

33522 LAC.80-p-M6x25-R 79 M6 25 265 28 1" 25 20 1 7000 53 33662 LAC.80-SST-p-M6x25-R 53
33523 LAC.80-p-M6x30-R 79 Mé 25 265 28 1" 30 20 7000 53 33663 LAC.80-SST-p-M6x30-R 53
33524  LAC.80-p-M6x40-R 79 Mé 25 265 28 1" 40 20 7000 53 33664 LAC.80-SST-p-M6x40-R 53
33526 LAC.80-p-M6x50-R 79 Meé 25 265 28 1" 50 20 7000 53 33666 LAC.80-SST-p-M6x50-R 53
33532 LAC.80-p-M8x25-R 79 M8 256 265 28 1" 25 20 7000 53 33537 LAC.80-SST-p-M8x25-R 53
33533 LAC.80-p-M8x30-R 79 M8 25 265 28 1" 30 20 7000 53 33539 LAC.80-SST-p-M8x30-R 53
33534  LAC.80-p-M8x40-R 79 M8 25 265 28 1" 40 20 7000 53 33540 LAC.80-SST-p-M8x40-R 53
33536 LAC.80-p-M8x50-R 79 M8 25 265 28 1" 50 20 7000 62 33541 LAC.80-SST-p-M8x50-R 62

> ‘ Manettes indexables et leviers

* Force maximum de serrage.

Ele’a 42021 Tous droits de propriété des modéles réservés. Ne pas reproduire les dessins et les photos sans en citer la source.



